

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

*Ленинградская правда, 1987, 15 окт*  
**Зритель — молодежь**

**МУЗЫКАЛЬНОЙ феерией С. Баневича и Н. Денисова «Стойкий оловянный солдатик» после двухмесячных гастролей на Украине начал выступления в Ленинграде Театр имени Ленинского комсомола.**

О творческих планах коллектива рассказывает главный режиссер театра Г. Егоров:

— Мы всегда боролись за своего главного зрителя — молодежь. И нынче будем продолжать искать наиболее тесные контакты с ним, стараться говорить на близком ему языке. Это требует и поиска особого репертуара, и поиска героя.

В основном мы работаем сейчас над пьесами советских авторов. Ищем произведения, поднимающие наиболее острые проблемы сегодняшнего дня. Работаем над «Соучастниками» П. Соколова. Этот спектакль ставит заслуженный артист РСФСР В. Тыкке. В нашем плане также «Ветер пепел с Олимпа принес» Э. Ветемаа.

Продолжается работа над спектаклем «Дракон» Е. Шварца.

Есть у нас в плане также пьесы, в которых современная действительность осмыслиется через историю. Уже вышли на Малой сцене спектакли «Марья» А. Кудрявцева в постановке И. Стручковой и «Трава-мурава» по прозе Ф. Абрамова с участием фольклорного ансамбля Ленинградского университета. Этот спектакль с помощью режиссера И. Паниной вырос из самостоятельной работы актрисы нашего театра заслуженной артистки РСФСР Н. Поповой. Но наиболее принципиальной в этом плане является для нас работа над спектаклем «Незабываемый диалог» по пьесе Г. Гор-

бовицкого. В центре ее острые, непримиримые споры двух гигантов революционной мысли — В. И. Ленина и Г. В. Плеханова, их размышления о революции и ее движущих силах. Театр надеется, что зрители вслед за авторами спектакля увидят в этих размышлениях переключку между революцией, свершившейся в октябре 1917 года, и той революционной работой, которую ведет наша страна сегодня.

За последнее время наша труппа изменилась. На место ушедших актеров пришли народный артист РСФСР В. Ляхов, заслуженные артисты РСФСР Е. Иоффе, К. Белова, Л. Луппиан, Н. Мазаева, артисты И. Арсеньев, К. Анисимов, О. Куликович, Ю. Оленников, И. Основина. Я надеюсь, что они уже в этом сезоне порадуют зрителей интересными работами.

**Т. МАКАРЬЕВА**